



## Základní škola a mateřská škola Okna

fb: ZS a MS OKNA

<http://skola.obecookna.cz>

Informace pro rodiče dětí ze základní školy, mateřské školky, lesní školky

Květen 2024



### Školky jedou na pobyt do Sloupu v Čechách

V termínu od 13. do 16. května jedou děti z obou školek na pobyt v přírodě do Sloupu v Čechách. Ubytování je zajištěno v rekreačním středisku Stap, do Sloupu se dopraví vlakem. Těšit se mohou na hry a poznávání přírody Lužických hor. Cena pobytu je 2.600 Kč.

### Projekt Pomáháme školám k úspěchu

Naše škola byla zařazena do sítě škol, která je od roku 2009 podporována rodinnou nadací The Kellner Family. Podpora se bude týkat zejména vzdělávání pedagogů a sdílení zkušeností.



Projekt „Pomáháme školám k úspěchu“ sdružuje téměř 3 000 učitelů napříč celou Českou republikou. V Libereckém kraji je součástí sítě 11 škol. Na Českolipsku budeme druhou základní školou zařazenou do této sítě.

První zkušenosti jedou posbírat děti z 6. třídy do ZŠ Partyzánská v České Lípě, budou se účastnit setkání v rámci projektu podporujícího nadání „Čiluj s anglinou“.

### Návštěva dětí z české třídy Evropské školy v Bruselu

Od neděle 5. května do čtvrtka 9. května bude naše škola hostit české školáky žijící v Bruselu. Patnáct dětí bude ubytováno v rodinách dětí z páté třídy, které se nedávno z Belgie vrátily. V programu nebude chybět poznávání našeho regionu a sportovní aktivity.

## Spolupráce s Domovem pro seniory ve Stráži pod Ralskem

Již podruhé vyrazí žákyně 8. třídy s asistentkou Pavlou a učitelkou Ditou potěšit a obdarovat seniory ve Stráži pod Ralskem.

### Divadelní květen – Okna, Sloup v Čechách, Janovice, Jelení Hora

V pátek 10. května dopoledne se bude konat divadelní festiválek přímo v Oknech na školní zahradě. Děti ze tříd prvního stupně si připravily divadelní představení a navzájem si je předvedou. Ve středu 15. května jedna ze tříd prvního stupně vyrazí naši školu reprezentovat na tradiční akci Sloupský Tyjáter do Sloupu v Čechách.

Ve čtvrtek 16. května se děti z druhého stupně budou v odpoledních hodinách účastnit divadelní přehlídky Kravařské veršovánky. Na zpracování Máchovy poezie se můžeme těšit od 16 hodin v Janovicích.

V pátek 24. května a v sobotu 25. května vyjede skupina žáků a žákyně druhého stupně na divadelní festival do Jelení Hory.

### Sportovní akce pro děti z prvního a druhého stupně

Do konce školního roku nás čeká řada sportovních akcí. Děti z prvního stupně se mohou těšit na turnaj ve fotbale v Bukovanech a florbale v Horní Libchavě. Děti z druhého stupně pozvala ZŠ Dubá na florbalový turnaj a ZŠ Jestřebí na turnaj dívek ve vybíjené.

Vybraní sportovci z 5. – 9. třídy vyrazí v úterý 7. května do České Lípy na Pohár rozhlasu. Na atletické klání do Mšena se mohou těšit také sportovci z 1. – 5. třídy, akce proběhne 18. června.

### Přírodovědná soutěž Zlatý list v Osečné

V sobotu 18. května vyjede skupina pedagogů, rodičů a dětí do Osečné na přírodovědnou soutěž. Děti z prvního i druhého stupně mají o akci velký zájem, ve třech týmech se jich do akce zapojí osmnáct.

### Májová pouť s cílem v Jablonném v Podještědí 20. – 23. / 24. květen

Na pouť vyrazíme v pondělí od naší školy a bude ji doprovázet řada milých aktivit. Denní nálož kilometrů se bude pohybovat pod dvaceti. Hned první den máme slíbený program s koňmi ve Vrchovanech. V úterý se budeme těšit na noční prohlídku zákupského zámku a ve čtvrtek večer na prohlídku baziliky s katakombami v Jablonném.

#### Závěr pouti je letos vymyšlen takto:

Úspěšný bude ten, kdo dojde do Jablonného. Ukončit Pout' může každý tak, že si pro něj večer ve čtvrtek přijedou rodiče nebo tak, že si v pátek ráno projde Jablonné a s doprovodem vyrazí vlakem do Oken. Třetí možností je se vypravit ke státní hranici a přidat si dalších 23 km, během nichž dojdeme do Německa a následně i do Polska. Z Oken do dvou států!

Spát budeme ve školách i sportovní hale. Stravování bude zajištěno opět ze školní jídelny a pomocí dobrovolníků z řad pedagogů a rodičů. Cena na částečné pokrytí nákladů je 300 Kč.

## Den proti rakovině spojený s charitativním během

Naše škola se v letošním roce zapojí do 28. ročníku akce Český den proti rakovině, který pořádá Liga proti rakovině. Jeho symbolem je květ měsíčku lékařského. Letos jej zdobí růžová stužka.

**Ve dnech 15. - 17. května** budou dobrovolníci z řad žáků a žákyně nabízet informační materiály a kytičky na školní zahradě a před budovou 2. stupně ZŠ. Minimální příspěvek za jednu kytičku činí 20 Kč.

V pátek 17. května můžete se svými dětmi též podpořit tuto akci účastí na charitativním běhu pořádaném naší školou od patnácti hodin. Startovné bude činit opět zakoupení jedné kytičky.

## Přehled dalších akcí

Indiánská stezka	17. květen	1. a 2. třída
Den v lese	4. červen	4. třída
Zájezd do jižní Anglie	10. – 15. červen	skupina dětí z druhého stupně
Deváťáci jedou na vodu	17. červen	Labe na raftech
Zahradní slavnost	21. červen	na zahradě MŠ
Škola v přírodě	24. – 27. červen	Hamr na Jezeře

### **Příměstský tábor, 19. – 23. srpen**

**Téma: turistika**

vedoucí tábora Petra Májová a Pavla Štěrbová

pondělí až pátek od 8 do 17 hodin

cena: 1200 Kč (obědy, jízdné, vstupné)

### **Příměstský tábor, 5. – 9. srpen**

**Téma: jóga a pohádky**

vedoucí tábora Pavlína Lomičová a Soňa Rutová

pondělí až pátek od 8.30 do 16.30 hodin

pro děti od 4 do 8 let

cena: 1800 Kč (obědy, jízdné, vstupné)